Oruer o TennonoTpeSnenmi N npubopam YYTI 32 HosEps 2015

ABOHEHT: WHKC2 Hesckore PalioHa fOorosop: 9195.038.1 Tenedor: y3en yyeta: TU-3 CLUO
Anpec: r. CawkT-NeTep&ypr, Mansprukos 5 / TU-3 CLIO CrpouT.Anpec: TIONApHUKOR 5 Kopn Y¥YT3:
O6cnyxusaowas opraHnsaums: AQ "AomTenekom” TenedoH: (812) 313-47-06 PaccmaTprBaTh COBMECTHO C YYT3:
MCTOuHKMK 28 HEBCKas KOTenbHas Cxema nograiouenus: JeyxTpybras rpachuk: 150/70
-
VCTaHOBNCHHBIE MPUBOPSI: JaCoBbIE 1 CYTO4H. aPXMBLI B (avnax: BKT7-207739-4(c)-1115.xt
BuiumcnuTens: BKT-7 N2 207739 Pexum (cxema): 3001 MpuGops! ¥YYT2 NOBEPEHD! A0 Txs, rp.C= 4,98
Nopaow. Tp.{M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHua:
O6paTH.Tp.(M2): pacxonoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Npeobp.aaenexus:
Tp-a. MBC{M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoGp.AaBneHus:
TP.umpk. [BC(M4): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaeneHus:
Tp.noAnMTKIH(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AasneHms:
PaCYETHLIM ANropuTM: 3uMa: Q=M1¥(N1-Nxs)-MZ¥{nZ-nx8) neto: M1(hl-nZ)+Mr(n-nx)
[[lorosopHsie Harpy3ku, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[loroBOpHsIe Harpysku (Cp.dac), Mkan/dac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [loroBopHsle packoss! (Cp.CyT.), T/oyT: Gar=0 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0 ;
(DaKTUHECKOE NOTPEDNEHHE 33 :u@hwﬁf.:is GTUETHLIN NEPHVOA C 24.10.2015 no 23.11.2015 1 Obuee
Yuet oTonnedue (TB-1) yyer BC (TB-2) CHTPOYEHBE Janse TEennonoTp-g
Jata Tn HC M1, M2, dM™, T1, TE, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dMm, v3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec u3n. Qrex.rec Q obiw.
yac T T T C C C rrfem2 | rejem2 Kan T T T M.KyE M.KyE. FEQ M.KYD C C kan rKan. Kan.
24.10.15 24,00 - 107,69 110,41 -2,72 66,38 47,06 19,32 7,00 5,00 2,09 0,00 T 3 0,00 - 0,00 = 0,00 - 2,09
25.10.15 24,00 - 108,04 110,43 2,39 66,86 47,52 | 1934 § 7.00 5,00 2,08 0,00 g i 0,00 - 0,00 - 0,00 - 2,09
26.10.15 24,00 - 107,99 110,18 -2,19 66,98 47,76 15,22 7,00 5,00 2,08 0,00 = T 0,00 - 0,00 s 0,00 - 2,08
27.10.15 24,00 - 106,73 108,72 -1,99 66,87 47,73 19,14 7,00 5,00 2,05 0,00 = - 0,00 - 0,00 # 0,00 = 2,05
28.10.15 24,00 - 105,71 107,69 -1,98 66,68 46,82 19,86 7,00 5,00 2,10 0,00 = 5 0,00 - 0,00 = 0,00 = 2,10
29.10.15 24,00 - 106,02 108,17 -2,15 66,44 46,54 19,90 7,00 5,00 2,11 0,00 & 5 0,00 + 0,00 = 0,00 = 2,11
30.10.15 24,00 - 106,41 108,54 -2,13 65,99 46,35 19,64 7,00 5,00 2,09 0,00 = o 0,00 = 0,00 = 0,00 = 2,09
31.10.15 24,00 - 105,15 107,43 -2,28 64,99 45,38 19,61 7,00 5,00 2,06 0,00 £ . 0,00 = 0,00 = 0,00 i 2,06
01.11.15 24,00 - 106,44 108,55 -2,11 65,15 46,01 19,14 7,00 5,00 2,04 0,00 S - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 2,04
02.11.15 24,00 - 76,80 79,74 -2,94 66,14 46,21 19,93 7,00 5,00 1,52 0,00 - - 0,00 & 0,00 = 0,00 = 1,52
03.11.15 24,00 - 105,45 107,28 -1,83 66,79 47,20 19,59 § 7,00 5,00 2,07 0,00 - - 0,00 Z 0,00 e 0,00 = 2,07
04.11.15 24,00 - 107,99 110,10 -2,11 66,83 47,70 19,13 7,00 5,00 2,07 0,00 - # 0,00 - 0,00 & 0,00 N 0,00 2,07
05.11.15 24,00 - 107,20 108,35 -2,15 66,53 47,44 19,09 7,00 5,00 2,05 0,00 - = 0,00 % 0,00 g 0,00 N 0,00 2,05
06.11.15 24,00 - 106,82 108,76 -1,94 65,69 46,85 18,74 7,00 5,00 2,00 0,00 - g 0,00 g 0,00 b 0,00 = 0,00 2,00
07.11.15 24,00 - 106,95 108,51 -1,56 65,52 46,27 19,25 7,00 5,00 2,06 0,00 - = 0,00 = 0,00 x 0,00 % 0,00 2,06
08.11.15 24,00 - 106,51 108,49 -1,58 65,40 46,24 19,16 7,00 5,00 2,05 0,00 = = 0,00 ® 0,00 % 0,00 o 0,00 2,05
09.11.15 24,00 - 107,24 108,87 -1,63 66,56 47,11 19,45 7,00 5,00 2,09 0,00 = = 0,00 = 0,00 5 0,00 i 0,00 2,09
10.11.15 24,00 - 107,66 109,39 -1,73 67,19 47,81 19,38 7,00 5,00 2,09 0,00 £ i3 0,00 2 0,00 - 0,00 2 0,00 2,09
11.11.15 24,00 - 108,32 110,17 -1,85 66,46 47,25 19,21 7,00 5,00 2,08 0,00 - = 0,00 * 0,00 = 0,00 = 0,00 2,08
12.11.15 24,00 - 108,93 110,73 -1,80 66,27 47,32 18,95 7,00 5,00 2,07 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 s 0,00 2,07
13.11.15 24,00 - 108,74 110,45 -1,71 66,46 47,24 19,22 7,00 5,00 2,09 0,00 - - 0,00 T 0,00 % 0,00 - 0,00 2,09
14.11.15 24,00 - 108,55 110,34 -1,79 66,39 47,23 19,16 7,00 5,00 2,08 0,00 - £ 0,00 H 0,00 2 0,00 - 0,00 2,08
15.11.15 0,00 - 108,56 110,39 -1,83 69,22 48,97 20,25 7,00 5,00 2,20 0,00 a 2 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,20
16.11.15 24,00 - 108,37 110,22 -1,85 68,08 48,36 | 2072 7,00 5,00 2,25 0,00 5 & 0,00 = 0,00 2 0,00 - 0,00 2,25
17.11.15 24,00 - 109,75 111,62 -1,87 69,21 48,29 20,92 7,00 5,00 2,30 0,00 & - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,30
18.11.15 24,00 - 109,37 111,27 -1,90 70,28 48,88 21,40 7,00 5,00 2,34 0,00 = = 0,00 o 0,00 - 0,00 - 0,00 2,34
19.11.15 24,00 - 109,94 111,89 -1.95 71,62 ao.wm 21,84 7,00 5,00 2,41 0,00 = ‘ 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 2,41
20.11.15 24,00 - 110,13 112,04 -1,91 72,22 250,51 21,71 7,00 5,00 2,39 0,00 - 7 0,00 = 0,00 e 0,00 - 0,00 2,39
21.11.15 24,00 - 109,85 111,81 -1,96 72,18 50,37 | 21,81 7,00 5,00 2,40 0,00 & 2 0,00 » 0,00 - 0,00 = 0,00 2,40
22.11.15 24,00 - 108,85 110,96 -2,11 71,93 43,85 22,08 7,00 5,00 2,41 0,00 * 5 0,00 = 0,00 - 0,00 = 2,41
23.11.15 24,00 - 109,08 111,02 -1,94 73,54 150,54 22,60 7,00 5,00 2,47 0,00 2 : 0,00 = 0,00 ¥ 0,00 2 2,47 \
CpegHee 23,23 - 106,83 108,82 -2,00 67,67 %771 19,96 7,00 5,00 2,14 = | = = & = - % = - 2,14 /
ViToro 720,00 3311,64 3373,52 -61,88 i 66,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66,19
y R = Y -
loKa33H¥R CYETMKOB Ha MOMEHT] [fara, wumjn M1(T) M2(1} Zu,u.u Ma(r) | V3(m3) | v4(M3) §Q CUC (rkan) 'BC (Mkan) Tpab, 4 . . W\L...m wl.l\|..\|1l4. i
CHATUS AaHHBIX: 24.10.15 03:00 2z Gt o0 = ) = L = N [ D S p—— b | .“ 16
24.11.15 02:00 335543 | 341831 0,00 - 0,00 - 1 67,05 | - l P
TIepHCA paciiera no CPeAHEMY: CyTOK, i 0cHBIT ;
KONWUECTBO TEMVIOBOR 3HEPriM, PACCIMTAHHOE N0 CPEAHEMY: " CTBEHHBIM 33 yueT TelN0BOR 3Heprim (0T abonenTa) | | Jr eHKHE w H O._.m%fﬁﬂm.
O6bEM TENNOHOCHTENS, PACCUMTaHHBIA N0 CPenHEMy Ky6.M; AUFTE CUTRRGHTENS Y1 CHKS ﬂoﬁﬁﬁv‘ 4 _._;w
Mepuod pacyeTa no 4orosopy: ogﬂ_ %EOHQ; ! / C KOS Q“z\pw‘ LA Yy

MNepuoa npessileHus t2:

KOPPEKTUPOBKA Ha TeMNEPaTYPY XONOAHOM BOMs! Q@ZH—% 0,00 _,_.m:. - 3
KyB.M.
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Wroro no npubopam y-eTa: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK
UToro no npubopam yueta: € YUETOM KOPPEKTMPOBOK




